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VIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas VIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 22 maja 2015 roku.

 p. Andrzej Pruszak – radny

prosi by na drodze Śliwice – Czersk uzupełnić pobocze do granicy Powiatu,

Sołectwo Lipowa przeznaczyło środki na realizację chodnika, licząc na to że
Zarząd Dróg Powiatowych wykona prace.  Wie, że gmina Śliwice nie przystąpiła do
porozumienia z powiatem w tym zakresie. Prosi by zwrócić się z zapytaniem do
Wójta Gminy Śliwice w sprawie realizacji chodników.

 p. Barbara Drewczyńska – radna

prosi by na drodze do Czerska w Legbądzie  w miejscu gdzie znajduje się sklep,
przy figurze Matki Bożej, wykonać przejście dla pieszych. Ruch w tym miejscu jest
bardzo duży, gdyż jest to droga wojewódzka, a kierowcy nie stosują się do
ograniczeń prędkości. Jest to konieczne przede wszystkim ze względu na
bezpieczeństwo dzieci.

 p. Dorota Gromowska – radna

zwraca się o ścinkę i wykoszenie poboczy przy drogach powiatowych na terenie
gminy Cekcyn i Gostycyn, gdyż są miejsca, gdzie zagraża to bezpieczeństwu
ruchu drogowego,

prosi o uzupełnienie ubytków na drodze powiatowej do Zalesia i w miejscowości
Pruszcz,

w Wielkim Mędromierzu na skrzyżowaniu dróg powiatowych prosi o rozwiązanie
kwestii usytuowania studzienki na przejściu dla pieszych. Ponadto brak tam
oznakowania poziomego.

 p. Anna Ziegler – radna
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w związku z odpowiedzią z Zarządu Dróg Wojewódzkich o braku innej możliwości
przebiegu objazdu przy realizacji remontu na drodze wojewódzkiej w Motylu, 
prosi by czas remontu był maksymalnie skrócony. Są możliwości pracy na 2
zmiany by to przyśpieszyć. Chodzi tu o koszty paliwa mieszkańców
dojeżdżających do pracy do Bydgoszczy oraz o czas tego przejazdu .

na drodze Pruszcz – Bagienica nastąpiło rozwarstwienie asfaltu i prosi
o przyjrzenie się tej drodze i ujęcie jej w bieżących remontach, ponieważ  w czasie
prac na drodze wojewódzkiej w Motylu droga ta będzie służyła mieszkańcom
( i nie tylko) by dotrzeć do drogi na Sępólno.

 p. Justyna Wilkiewicz – radna

wnioskuje o wykorzystanie oszczędności powstałych przy rozstrzygnięciu
przetargu dot. przebudowy dróg powiatowych nr 1015C i nr 1027C;
na dokończenie wykonania nawierzchni drogi powiatowej: Wierzchucin – Błądzim,
Zielonka – Zdroje lub odtworzenie nawierzchni przez wieś Ostrowo.

  p. Andrzej Urbański - radny

prosi by zwrócić się do Powiatu Chojnickiego o usunięcie zakrzaczeń na drodze ze
Śliwic do Czerska na terenie powiatu chojnickiego.

  p. Halina Janowska - Giłka – Wiceprzewodnicząca Rady

pytanie dotyczy mostku pomiędzy Raciążem, a Nadolną Karczmą. Są zlecone
prace w zakresie naprawy tego mostka, bo zaczynają się tam zapadać deski
i zagraża to bezpieczeństwu. Zważywszy na rozpoczynający się niedługo okres
wypoczynkowy chciałaby zapytać, jaki jest przewidziany termin realizacji tych
prac. Czy zostanie to wykonane przed tym ruchem samochodowym i transportem
kajaków? Kiedy te prace zostaną zakończone?
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